
В Канске следователи устанавливают обстоятельства умышленного причинения смерти местному жителю на почве ревности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительной версии следствия, 4 февраля 36-летний мужчина, ранее проживавший с гражданской супругой, пришел к ней домой. Увидев, что его бывшая жена распивает спиртное с 26-летним сожителем, мужчина присоединился к ним. Во время застолья между хозяином и гостем возник конфликт на почве ревности, в результате которого 36-летний мужчина нанес смертельный удар ножом своему сопернику.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается

05 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1013666>

